



Председатель СК России поставил на контроль расследование обстоятельств совершения хулиганских действий в отношении жителя Республики Башкортостан



Следственными органами СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), по факту избиения жителя Белорецкого района.

По версии следствия, двое иностранцев, временно проживающих на территории республики в г. Белорецке, проезжая мимо двух девочек-подростков на автомобиле, предложили подвезти их. Девочки испугались и убежали домой. Одна из них рассказала об инциденте отцу, который направился к мужчинам прояснить ситуацию. В ходе разговора иностранные граждане из хулиганских побуждений избили мужчину.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Республике Башкортостан



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Архангельскому В.В. доложить о ходе расследования, поставив его на контроль в центральном аппарате ведомства.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1786739>